EAAHNIKH AHMOKPATIA

FENIKH AIEYOYNZH TEXNIKQN YMNMHPEZIQN KAl MHXANOPIANQZHZ

AIEYOYNZH ZYNTHPHZHZ KAI AEITOYPI'IAZ ETKATAZTAZEQN

APIZTOTEAEIO

MNANEMIZTHMIO OEZZAAONIKHZ

TMHMA ZYNTHPHZHZ KAl EKTEAEZHZ MIKPOEPI'QN

MpopunBeia pe TiTAO:

"Mpoundsia avaAWoIHWV UAIKWV (OIKOSOUIKA -
XPWHOTA - G1I3NPOUPYIKA KAl WYUKTIKA) Yid TIG
avdaykeg Tou TexvikoU Zuvepyeiou Tou A.M.0."

MPOYMOAOrIZMOX MPOI®OPAZ

AA Nepiypaei - EiSog M“g:;’::ﬁg MocémTa M;;ggog Aep(‘;')" Ha
OMAAA A: OIKOAOMIKA

1 |ApPOg WIAA ook Twv 25 KIAWV TEM. 30
2 |APMOXGAIKO OOKi Twv 25 KIAWV TEM. 30
3 | Toigévto oaki Twv 25 KIAWY TEM. 50
4 |[KOAAa akpuAikr] TTAakidiwy Tutrou DURO STICK 25 KIA. TEM. 10
5 ['EToiyog Gofdg TEM. 10
6 |lMAakdkia Toixou 20X20 Asukd T.M. 20
7 |MAakdkia Toixou 15X15 Acukd T.M. 20
8 |Mdvwon Toixou FIBRAN PTTAE 5 ek. T.M. 6
9  |PnTivn oikodouIKA AiTpa 100
10 |MappapdoTokog 1 KIAOU TEM. 10
11 [MAdakeg nelodpopiov 50X50 AeUKEG TEW. 60
12 |MovwrTiké Aeukd ISOFLEX cuokeuaagia 3 KIAWY TEY. 50
13 [MayvnTikr) KOAa cuokeuaaoia 3 KIAWV TEM. 60
14 |TolpévTo Taxeiog TTAEEWS KIAG 50
15  |ZakkOUAEG pTTalwv KIAG 50
AOPOIZMA OMAAAZ:
®.MN.A. 24%
ZYNOAO OMAAAZ:

AA Mepiypagn - EiSog M“g:’;’::gg MooétTa MoTv'zgog Ae"(‘;')" ha

OMAAA B: XPQMATA KAI ANAAQEIMA
1 [MivéAo BayipaTtog 1 1/2" TEM. 40
2 |ivélo BayipaTog 2" TEY. 50
3 |MvéAlo BayipaTog 2 1/2" TEM. 50
4 [Mvélo Bawipartog 3" TEY. 50
5 [MhvéAo kovTapioU 3" TEM. 50
6 |PoA6 kapouAdkl KOUTTIAE R1 6 €K. TEM. 50
7 |PoA6 kapouAdki KOUTTIAE R2 10 ek. TEM. 60
8 |PoAG rollex KouTtrAE 18 ex. TEM. 20
9 |XTOoKOd6POG 5 €K. TEM. 20
10 [KovTdpl HETAANOTTAQOTIKG 2 . EVIOXUPEVO TEY. 20
11 |KovTapl GAOUNIVIOU EVIOXUMEVO 6 HETPWV TEY.
12 | XapTi ovtouAé cuokeuaoiag 1,05X10 p. POAS

13 |lFavna piag xprong XL utrAé KouTi 10
14 |Z1réToula 12 ex. TEM. 10
15 |ZTTdToula 14 ex. TEM. 10
16 |ZmdaTouAa 16 eK. TEM. 10
17 |ZmdaTouAa 18 ex. TEM. 10




18 | XméTouAa 20 eK. TEM. 10
19 |X1paBotrivedo 2" TEM. 15
20 |Ztpafotriveho 2 1/2" TEM. 15
21  |ZtpafoTriveAo 3" TEM. 15
22 INaUAov emKGAUYNG PIag xprong TEM. 100
23 |TuaAdxapTo P100 TEM. 300
24 |TuaAdéxapTo P120 TEM. 300
25 |FuaAdxapTo P150 TEM. 300
26 |[uaAdéyapTo P180 TEM. 300
27 |luaAdxapto P200 TEM. 300
28 |AlaAuTikS TivéAou 750 mi TEM. 100
29 |'0ywog kaAAitexviag Knauf cuokeuaaia 25 KIAWV TEM. 4
30 |AoeTov Aitpo (750mil) TEY. 50
31 | ToOINeEVTOXPWHA AKPUAIKO AgUKO 10 AiTpwyv TEM. 50
32  |YOpoxpwua AEUKO (9 AiTpwv) TEM. 20
33  |EAaidxpwua (pimToAivn) Aeukd KIAoU KIAO 30
34 |MAaoTIKO XpwHa Aeukd 10 AiTpwv TEM. 80
35 |MAaoTIKG Xpwpa KiTpIvo KIAOU KIAG 20
36 |MAaoTiKG xpwpa gaupo KIAoU KIAG 40
37 |MAaOTIKO XpWHA KOKKIVO KIAOU KIAG 40
38 |IMAQOTIKO XpWwHa wXpa KIAOU KIAG 40
39 |Zofdag yuywou cuokeuaaia 30 KIAwvV TEM. 6
40 | ZTOKOG OKPUAIKOG (OTTaTOUAIEPA) ouokeuaaia 20 KIAWV TEY. 10
AOPOIZMA OMAAAZ:
®.MN.A. 24%
ZYNOAO OMAAAX

A/A Mepiypaen - Eidog Mngfp;,::gg MoooéTnTa Mc;l;llzgog Aep((;l)c ha

OMAAAT: ZIAHPOYPTIKA

1 |Aiokol INOX ®©125 TEM. 200
2 |Aiokol kotrig ®125 TEM. 200
3 |Aiokol kotrig ©230 TEM. 100
4 |Aiokor Aeidvoswg ©125 TEM. 200
5 |NTia oAéTTa0Nn yaABaviZé M8 TEM. 50
6 |NTiCa oAéTTa0N YyaABaviZé M10 TEM. 50
7 |MNa&iuadia yaABavige M8 TEM. 200
8 |Ma&ipadia yaABavige M10 TEY. 200
9 |PodéAeg papdiéc M8 TEM. 200
10 [PodéAeg papdiéc M10 TEM. 200
11 [Bida egaywvn yaABaviZé M4X30 pe ykpopep Tragiuddl kai OITTA podéAa 100 Tep. 2
12 |Bida e¢aywvn yaABaviZé M6X30 e ykpoBep TTagiuadl kal OITTAR podéAa 100 Tep. 2
13 [Bida egaywvn yaABaviZé M6X40 pe ykpoRep Tragiuddl kail OITTA podéAa 100 Tep. 2
14 |Bida e¢aywvn yaABaviZé M6X50 ue ykpoBep TTagipadl kal SITTAR podéAa 100 Tep. 2
15 [Bida e€aywvn yaABavige M6X60 pe ykpopep ragiudadl kal OITTAR podEAa 100 Tep. 2
16 |Bida e¢aywvn yaABaviZé M8X30 ue ykpoBep TTagiuadl kai OITTAR podéAa 100 Tep. 2
17 |Bida egaywvn yaABaviZé M8X50 pe ykpoRep Tragiuddl kail OITTA podéAa 100 Tep. 2
18 [Bida e&aywvn yaABavigé M8X60 e ykpopep Tragipuddl kal OITTA podéAa 100 Tep. 2
19 [Bida egaywvn yaABavigé M8X70 pe ykpoRep Tragiuddl kail OITTAR podéAa 100 Tep. 2
20 |Bida e€aywvn yaABaviZe M10X30 pe ykpoRep TTagiudd kal SITTAr podéAa 50 Tep. 2
21 |Bida e¢aywvn yoABavigé M10X50 pe ykpopep Tragiuddl kal SITTAR podéAa 50 Tep. 2
- E(I)%O; fédywvn yoABaviZ€ oAémaon M10X60 pe ykpopep TTagiuddi kai dITTAR 50 Te, 2




Bida e¢aywvn yaABaviZé oAdtTaon M10X70 pe ykpoRep TTagiudad kal ItTAn

23 ) 50 Tep. 2

podEAa

Bida e€aywvn yaABaviZé oAdtTaon M10X80 pe ykpoRep TTagiudd kal SITTAn
24 i 50 Tep. 2

podéAa
25 |Z0pua yoABavigé (Aiyadoupa) KIANO 5
26 |ZUppa yoABaviCé xovdpod KIANO 5
27  |ZupuatoBoupTtoa @apdid pe EUAIVN AaBr No 5 TEM. 5
28 | Tputravi koBaATtiou @ 3 xIA. TEM. 5
29 | Tputravi koBaATtiou @ 3,5 xIA. TEM. 5
30 |Tputravi koBaATtiou @ 4 xIA. TEM. 5
31 | Tputravi kKoBaATtiou @ 5 xIA. TEY. 5
32 | Tputravi koBaATtiou @ 6,5 xIA. TEM. 5
33 | Tputravi koBaATtiou @ 8 xIA. TEM. 5
34 | Tputravi koBaATtiou @ 9,5 xIA. TEY. 5
35 | Tputravi kKoBaATtiou @ 12 xIA. TEM. 2
36 | Tputravi koBaATtiou @ 13 xIA. TEY. 2
37 | Tputravi koBaATtiou @ 14 xIA. KWVIKO TEM. 2
38 |Aiapavrotputravo SDS PLUS @ 6mm X 50 X 110mm TEM. 4
39 |AiapavroTtputravo SDS PLUS @ 6mm X 200 X 260mm TEY. 4
40 |Aiapavtotputravo SDS PLUS @ 8mm X 150 X 210mm TEM. 4
41 |Aiapavtotputravo SDS PLUS @ 8mm X 400 X 460mm TEY. 4
42 |Aiapavrotputravo SDS PLUS @ 10mm X 150 X 210mm TEY. 4
43 |Alapavrtotputravo SDS PLUS @ 10mm X 400 X 460mm TEM. 4
44 |Alapavrtotputravo SDS PLUS @ 12mm X 100 X 165mm TEY. 4
45 |Ailapavrtotputravo SDS PLUS @ 12mm X 400 X 450mm TEM. 2
46  |Alapavrtotputravo SDS PLUS @ 14mm X 150 X 215mm TEM. 2
47 |Aiapavrtotputravo SDS PLUS @ 14mm X 400 X 460mm TEY. 2
48 |Aiapavrtotputravo SDS PLUS @ 16mm X 150 X 215mm TEM. 2
49  |Aiapavrtotputravo SDS PLUS @ 16mm X 400 X 450mm TEY. 2
50 |Aiapavrorputravo SDS PLUS @ 18mm X 150 X 200mm TEM. 2
51  |AilapavTotputravo SDS PLUS @ 18mm X 400 X 450mm TEM. 2
52 |AilapavToTrputravo SDS PLUS @ 20mm X 250 X 300mm TEY. 2
53  |AlapavTotputravo SDS PLUS @ 20mm X 400 X 450mm TEM. 2
54  |AlapavToTputravo SDS PLUS @ 22mm X 200 X 250mm TEM. 2
55  |AlapavTtoTputravo SDS PLUS @ 22mm X 400 X 450mm TEM. 2
56 |KopdéAa nAekTpikou aidnpoTtrpiovou 2450X2,7X0,90 TEY. 5
57 |AadIKO JETAAAIKO PE EUKAUTITN TTPOEKTACT TEM. 2
58 |AduEG aépog POVES TEM. 200
59 |AGueg a€pog dITTAEG TEY. 100
60 |Bioua c1depévio 8X80 TEM. 60
61 |Bioua c1depévio 10X90 TEM. 60
62 |Bida autodiatpnrikn e€aywvn 6,3X25 TEM. 500
63 |Bida autodiatpnrikr €§aywvn 6,3X32 TEM. 500
64 |Bida autodiatpnrikn e€aywvn 3,5X19 TEM. 500
65 |Bida autodiatpnrikn e€aywvn 3,5X25 TEM. 500
66 |Bida autodiatpnrikr €§aywvn 3,5X32 TEM. 500
67 |Bida autodiarpnTikA e€aywvn 3,5X38 TEM. 500
68 |Bida autodiatpnTikA e€aywvn 3,5X40 TEM. 500
69 |KUAIvdpog aocgaleiag TropTag 70 mm TEY. 30
70 [KUAvdpog ao@alciag TépTag 75 mm TEY. 10
71 [Mevreoég BapeAdki pe autid @ 16X70mm TEY. 40
72 [Mevreoég BapeAdki pe autid @ 18X75mm TEY. 40
73 |Z0pTNG YKpa Aoukétou 120mm TEY. 20
74 | X0pTNG YKpa AoukéTou 160mm TEM. 20
75 | X0pTNnG yKpa AoukEéTou 200mm TEM. 10
76 | X0pTnG yKpa AoukéTou 300mm TEM. 10
77 | XelpoAaBn 01dnpdTropTag atrAr) aAoupiviou Ceuyog 10
78 | ZTpIpwvia yoABavigé 6X60 KO:E}: 00 5
79 | ZTpIgwvia yoABavigé 6X80 KO:E}: 00 5
80 |ZTpipwvia yoABavigé 6X100 KOL;;;' 00 5
81 |ZTpipwvia yoARavigé 8X80 kouti 100 5

TEM.




82 |Z1pipwvia yoABavigé 8X100 KOL:;“" 00 5
83 |ZTpipwvia yaABaviZé 8X120 KO:EL: 00 5
84 |Z1pipwvia yaABavi¢é 10X60 KO:EL: 00 5
85 |Z1pipwvia yaABavi¢é 10X80 KOL;EJ 00 5
86 |ZTpipwvia yaABaviZé 10X100 Ko‘:;'lj 00 2
87 | Ztpipwvia yaABaviZé 12X70 KOL;;: 00 2
88 |Ztpipuivia yaABaviZé 12X80 K°‘il'“1 00 2
89 |TTpIpeovia yaABaviZé 12X90 KOL;;'J 00 2
AOPOIZMA OMAAAZ:
®.MN.A. 24%
2YNOAO OMAAAZ:
PR Movada . TigA A6poicua
AIA Meprypaen - Eidog MéTpnong MooétnTa Movédoc ©
OMAAA A: WYKTIKA

1 |Yypo KaBapioTiKd - ATTOAUMAVTIKO  GUOK. 4AIT. TEM. 10
2 |®1GAn YukTiKG uypo R22 avakukAwpévo KIAG 40
3 |D1dAn wukTiKG uypo R410a M.X. KIAG 40
4 |Kivntnpdki 25W TEY. 10
5 | XaAkoowAnvag KAipar. eukautrrog 1/4" KIAG 20
6 | XaAkoowArvag kAipar. eukautrrog 3/4" KIAG 30
7 | XaAkoowARvag KAigar. eUkauTTog 5/8" KIAG 30
8 |MukvwTtAg 30 uF TEM. 20
9 |MukvwTtAg 50 pF TEM. 20
10 [MukvwTtng 60 PF TEM. 20
11 |KaAwdio eukautrto 5X1,5 METPQ 100
12 [OAeCiuTA P16 METPQ 75
13 |DAeCipTA P18 HETPa 75
14 |Tavieg @apdiEg AeUKEG TEM. 50
15 [Mévwon yia cwAAjva 5/8" MéTPa 50
AOPOIZMA OMAAAZ:
®.MN.A. 24%

ZYNOAO OMAAAZ:

MAPATHPHZEIZ:
1.0Aa Ta UAIKA 1] N cuokeuaaia Toug Ba gival JapKapIoPEVA JE TNV ELTTOPIKI) OVOPAaia TTou Bivel 0

Oe¢ooalovikn 24-5-2018

lwévvng MatrouAiag

Mnxavikog T.E. lwavvng MatroUAiag
Mnxavikég T.E.

Oe¢ooalovikn 24-5-2018
O Xuvtdaéag O MpoioTduevog Tou Tunuarog
>uvthApnong kal EkTéAeong Mikpo€pywv

@egoahovikn  24-5-2018
H Mpoiotapévn Tng AietBuvong
>2uvThpnong kail Aerroupyiag Eykaraotdoswyv

AyyeAikr) ZaAovikidou
MnxavoAdyog Mnxavikdg

FeviK ) GUVOALKI) TIPOGDOPA (OAOYPADUIC): ceeereerrreereererreereerrerarsseessessrsssessessessssssseseessssnsssssssassssssssssessessssssssssensssasssessessses

@eocoahovikn - -2018
O Npoodépwv

(T.2.Y.)




